Stipendium ředitele UOCHB
[bookmark: _GoBack]Ředitel UOCHB AV ČR, v.v.i. vypsal soutěž o účelové stipendium přiznávané studentům VŠCHT Praha podle čl. 5 Stipendijního řádu Vysoké školy chemicko-technologické v Praze ze dne 15. července 2013.
Stipendium ve výši 2 000 Kč měsíčně je určeno pro každého ze tří studentů magisterského studia a ve výši 3 000 Kč měsíčně pro každého ze tří studentů prezenčního doktorského studia, kteří vypracovávají svoje diplomové nebo disertační práce na VŠCHT Praha.
Stipendia jsou udělována na jeden akademický rok.
Tato stipendia se udělují podle následujícího schématu: 1 + 1 student z Ústavu biochemie a mikrobiologie, 1 + 1 student z Ústavu chemie přírodních látek a 1 + 1 student z Ústavu organické technologie.
O přiznání účelového stipendia rozhoduje děkan na návrh vedoucího příslušného ústavu.
V případě, že student magisterského studijního programu
1. Ukončí studium podle čl. 20 Studijního a zkušebního řádu Vysoké školy chemicko-technologické v Praze ze dne 15. července 2014 (Studijní a zkušební řád);
2. Přeruší studium podle čl. 18 Studijního a zkušebního řádu;
3. Opakuje ročník podle výnosu rektora „Upřesnění kreditního systému VŠCHT Praha;
zaniká nárok na výplatu účelového stipendia k datu, kdy rozhodnutí nabylo právní moci.
V případě, že student doktorského studijního programu
1. Ukončí studium podle čl. 24 Studijního a zkušebního řádu;
2. Přeruší studium podle čl. 33 Studijního a zkušebního řádu;
zaniká nárok na výplatu účelového stipendia k datu, kdy rozhodnutí nabylo právní moci.
Pokud zanikne nárok na výplatu účelového stipendia, automaticky je přiznáno po zbývající dobu studentovi umístěnému v konkurzu na dalším místě.
Při výběru je zohledněno kritérium kvality (prospěch a výsledek studia v předchozím stupni, případná publikační činnost včetně článků zaslaných do tisku) a sociální aspekt. 
Studenti předloží vedoucímu ústavu vždy do 30. září strukturovaný životopis, motivační dopis a výpis známek z předchozího stupně studia.
